

### 390. 耶穌解釋.....如何在每天接受我對你生命的恩膏

2016年9月17日- 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

每天在我們生命中存在的主的甜蜜祝福，與我們同在，心靈的人。

嗯，我開始得到這個祝福，因為由於來自家庭的壓力，對以西結的採訪以及其他一直困擾我的事情 - 我沒有機會真正傾聽主的每一個當前的信息過去3天的每一天。哇，我的心裡真的感覺到了真空！一種真正的空虛和不安全感，有點像.....漂浮在某處，而不是拴在主身上，我通常感覺非常強烈。

所以，今天早上起來的時候，我告訴了主..... “這是我的第一要務 - 和你在一起，耶穌。”

我立即禱告，並要求他與我說話，因為我需要在心里安頓下來。

他說的第一件事就是..... “好吧，你想要一點休息。”

嗯，這是真的。我有一堆我需要做的事情。其中最重要的是家庭出現。我真的感覺到空虛每天不與他說話。

所以，我回答了他..... “這真是太糟了，主啊！”

他回答我..... “你必須自己找到它。克萊爾，除了我之外，你永遠不會在任何東西或任何人找到平安，即使是我訂購的東西。 ”

“我是真正的葡萄樹，我的父親是園丁。每一個結出果實的枝子他都會修剪，以便結出更多果實。因為我所說的話，你已經很乾淨了。留在我身邊，我在你身邊。由於樹枝本身無法結出果實，除非它留在藤蔓中，所以除非你留在我身邊，否則你都不會結果。我是藤蔓，你是分支機構。他留在我和我裡面的人，他結出了許多果實。因為沒有我，你什麼都不能做。 “約翰福音 15：1-5

主啊，你想用這個作為今天的主題嗎？

“你知道我在各種情況下都做得最好，為什麼這次會有不同？你知道，親愛的，有一種傾向，就是為了獲得別的東西而把時間給我推遲...更多的時間用於你想做的其他事情。當你離開我的時候，你實際上已經脫離了生命之源。”

“我是生命中帶來果子在你的生命。認為你可以依靠昨天的靈感 - 古老的嗎哪 - 並且仍然感到滿足是一種幻想。每天我都必須給你充滿新的靈感，因為每天你都會在路上遇到新的試煉和面對分叉在道路。當膏油作為生命力存在於你身上，每天都精神煥發，那麼你就會遇到這些挑戰和喜樂 - 在我的靈裡，而不是在肉體中。”

“地球已經變得非常古老，的確如此。罪在精神上像污穢的蒸氣一樣，就像氣壓影響身體生命一樣，精神污穢也會給你的精神帶來壓力。這就是為什麼這麼多新生代似乎在精神上更具裝備性，他們必須能夠在罪惡的動盪時期進行導航。”

充滿”你，我的愛人，正處於巨大的不潔之雲，不僅導致你的洞察力和思維 - 精神 - 靈魂的聯繫，破爛和磨損，但它也會影響你的身體和衰老。正如在我的存在中我有三個部分.....父親，兒子和聖靈 - 你也有三個部分.....精神，靈魂和身體。這些必須是一致的，一致的，統一的。你的精神氣氛的壓力是如此之大和污染，以至於這些很容易被彼此錯位。”

“在天堂裡，沒有這種缺乏對齊或壓力。這就是為什麼我在天堂的孩子如此輝煌，充滿了新鮮的生命。他們沉浸在一個神聖的氛圍中，沒有邪惡可以接近或影響那裡的生命。沒有任何東西受到退化力量的影響，並且在復活的身體中，無論在精神上還是在身體上，都會永遠生活在完美的健康中。”

“如果你深深地理解這個概念，你就會明白我們在一起的時間是多麼重要，你得到了我每天的指示。如果你覺得你沒有清楚地聽到我的話，那就用經文作為你的界面，直到你覺得我們的聯繫更加安全。”

“我不是一個遙遠的上帝！我住在你的內心，你的良心所在。我生活和呼吸，並在你內心傳播智慧，知識和新生命。是的，你可以去天堂體驗我的天堂。但要記住，所有的天堂和創造都存在於你的心中，作為另一個維度，因為我住在那裡，天堂和所有的都是由我的愛創造。這就是你進入我居住的王座室時，當你越來越靠近我，甚至可以通過你的心進入天堂的原因。甚至進入天堂存在我的心靈的維度時，通往天堂的門戶對你開放。”

“在他裡面，我們生活，行動並擁有我們的存在。”使徒行傳 7:28

他繼續..... “我領你的地方，我的愛，無論如何，每天都要從活水源喝水。你們中的許多人仍然對我如何與你說話感到困惑。事實上，這是一個來自你心靈的小聲音。調音對接收至關重要，就像在無線電頻率中一樣。 ”

“ 但是，當你對此不太滿意時，你可以通過聖經進入我的智慧和指導。當你閱讀生命之道時，我的確會闡明忠告和理解的話語。怎麼樣，你問？在線之間閱讀。換句話說，正如你所讀到的，你正在認識單詞並將它們的意義放在一起形成句子。與此同時，你正在認識到這些句子在面值上的意義。 ”

“ 然而，還有另一個維度 - 閱讀意圖，更微妙的信息 - 線間意義。在這個過程中，您正在應用寫入您當前時間生活和環境的內容。這些都是你的答案，直接來自我。 ”

“ 當我為你塗抹一些東西時，當你祈求聖靈的指導並開始閱讀時，有些東西會引起你的注意，因為它與你現在的情況特別相關。

“你會在心裡感受到它。這是一個有啟發性的詞，適用於當前的生活環境。一旦你開始掌握這一點，你就會越來越接近直接從你的心裡聽到我的聲音所需的調音。 ”

“ 當你坐下來寫信或給我寫信時，我會非常清楚地聽清楚你說的是什麼。這是進入我的王座室的門廳。當你完成你的句子並希望我回答，甚至在信仰中問道..... “主啊，你有什麼話要說的？” 然後我回答，你可以在我說話的時候開始打字。 ”

“ 不要讓恐懼和審查阻礙。只要寫下你對我說的感受。如果你是痛苦的，處於憤怒或報復的狀態，你寫的那些你認為我說的話 - 如果他們也生氣或報復，你就是從自己或惡魔那裡聽到的。但如果這些話能帶來和平與解決.....那麼，你很可能會聽到我的聲音。 ”

“ 當你完成打字時，回去閱讀你寫的內容並應用你在這個頻道上學到的識別規則。我從不傲慢或對任何人侮辱。我總是溫柔，溫柔而溫和，除非我不得不嚴肅勸誡別人離開罪惡。但即便如此，我也從不傲慢或有辱人格，只是堅定而堅定，為我正在解決的人留下一條出路。 ”

“ 這些都是你每天必須滋養的生命之水。即使它只是一個簡單的 “我在這裡。” 不過，它會解決你的靈魂並帶給你平安。 ”

“我的一些僕人和新娘給了我每天聽到我的聲音的禮物，用於另一個人的啟迪通常不會聽到我的聲音 - 只是為了讓他們開始並在聽到我的聲音時建立起來。”

“但對於那些剛剛開始這段旅程的人來說，我在這裡為你而且我渴望從心裡與你交換話語每天，如果只有你會花時間調到我並保持它。畢竟，你可以擁有沒有什麼比我內心的愛更珍貴的禮物，伴隨著充滿愛心的言語和忠告。”

“但是，讓這個沒有接受新鮮嗎哪的短暫時間成為所有人的教訓，你不會僅靠麵包生活，但是，從我口中說出來的每一句話。”

傳出然後想到的兩個經文就是：

他謙卑你，讓你餓了，用你不知道的嗎哪餵你，你的父親也不知道，他可能會讓你明白，人不僅僅依靠麵包生活，而是依靠耶和華口中的一切來活。申命記 8：3

經上記著說：“人不能獨自靠麵包，乃是依靠上帝的每一句話。”路加福音 4：4

耶穌繼續..... “每天都要尋求我，不要失敗，你將過上我所應許給所有愛我的人的豐盛生命。一種充滿智慧和快樂的精神生命。跟著我。每天聽我說話，把我的話放在心上。生活順從那些話。而且你的生命真的會結出很多果實。”

“我愛你，我的甜蜜新娘。我要來找你。不要讓那個願景溜走。把它藏在心裡，經常冥想。你確實是我的新娘和我的愛，我會來找你。在此期間，每天尋求我，並在我的恩膏中領著你的生命。”